
Проблема:
могут ли дети стать 

создателями мира?



Тема: «Я знаю: город будет, я 
знаю: саду цвесть, когда 
такие дети в России нашей 
есть!»

Цель: создание проекта 
города Мира

Участники проекта: любые классы
Время работы над проектом: 1 неделя
Режим работы: внеурочное время



Учебно-педагогические задачи
� Самостоятельное изучение основных элементов 

архитектуры зданий, ландшафтного дизайна, видов 
памятника

� Раскрытие творческих способностей учащихся, 
расширение их кругозора

� Воспитание коммуникативной культуры, умения 
работать в группах 

Методы:
Метод аналогии
Метод ассоциации
Эвристическое комбинирование



Материально-техническое и учебно-
методическое обеспечение

� бланки символических ордеров на право жить в Городе 
Мира;

� таблички с названиями команд;
� эмблема Города Мира для участников
� музыкальное оформление;
� Оформление на мультимедиа: эмблема игры(земной 

шар, окружённый детьми), девиз игры: «Я знаю: город 
будет, я знаю: саду цвесть, когда такие дети в 
России нашей есть!»

� дополнительно привлекаемые: ученики 11 класса – 
помощники-организаторы

Форма проведения: 
внеклассное мероприятие



Проектные команды:

�Архитекторы
�Конструкторы
�Проектировщики 



Задачи проектных команд
«Архитекторы»
Цель: создание архитектурных зданий для Города 

Мира.
Задачи:
� Изучение видов архитектурных ансамблей;
� Решить, какие архитектурные сооружения нужны Городу 

Мира;
� Придание выбранным зданиям вида и формы, выполнив 

макеты из цветной бумаги и картона;
� Презентация: (выступить на внеклассном мероприятии, 

защитить свой архитектурный проект – доказать 
необходимость именно таких зданий.



«Проектировщики»
Цель: Создание плана Города Мира
Задачи:
� Получение первоначальных навыков в области 

ландшафтного дизайна
� Усвоение особенностей архитектуры и назначения 

зданий
� Продумывание расположения улиц, проспекта, 

перекрёстка, площади, аллеи (дать им названия)
� Создание макета города
� Презентовать свой проект на внеклассном 

мероприятии



«Конструкторы»
Цели: конструирование памятников героям 

России
Задачи:
� Знание видов памятников, кому они посвящены, 

какие символы могут быть 

� Создание своих макетов памятников героям России

� Презентация свои проектов на внеклассном 
мероприятии





Ход мероприятия

1.Звучит мелодия песни «С нами друг»
2. Проектные команды занимают свои места
3. Ведущие: уч-ся 11 класса начинают мероприятие, 

приглашают проектные команды по очереди на сцену
4. Проектные команды проводят свои презентации 

(перед каждой презентацией слово берут ведущие)
5. Подведение итогов ,вручение символических ордеров 

на право проживания в Городе Мира)
6.В заключение звучит песня «Не отнимайте солнце у 

детей»


